LI TELT)
Lo Y ol dudy ol alallio JY o] €1 dig 35 haid basy 35 o 51 ol Cawydl o jo aidy JI5 4 gy calallio JYasiwl 30 = «1» aiy 35 -

pP=>q qol& T P51 acade
() adallio J¥ociw! 4 L g
q q:Yaodis
L p p - J
P=>q qol5 T P51 acaie
() (ot Ll JY ol 4 ¥) 4
p P:Yaouie
nq q..

(b gio) (8L y JYustwl = ¥ (030 = Jol Jad) (55T
S ot 2o B )3 X 1y i 30 STl 515 &y 0135 25l Sled by kil oo X'yl (il S48 15 j5ime - <Py a3 -
xeR,x>Y) = x' > x
(o) (ool s JYsswl = ¥ (w0 = Jgl Juad) (5T

f:A->B

f=c P er T

gmiie S Jolis L b 8 59 el @il 50 sl oo ol @b el @b 099 R = {C}acgomo oyl o a5l {

poebly 40D Wl bl gouie T Ry dcgomo a5l gl ol L el
Tm+46=-Y = m=-¥f
Aild aa b il Y el o glle Feol @l asenl gl il co N—F ply &l 29,5 &5 o9 35 0 4z F(Y) == F | pizmon

ey

(lgho) (cal @l =) ()0 = pgd Juad) (5251
s il o ol I 5 € 45 F(X) = € ppiots 45 0l on ol @l Sy <P 5 €FD P sloaiy 35 — D> aig 5 F
(o) (cal &l =) ()0 = pg0 Juad) (5 15T)
oo Uiy y35 039ue 38 bgyye &l 31 sl suis anlss polie (0 ysT Cawdds gy 45 sl oo labulonia ali Xy F(X) aili = < aig 35 -8
S o0 oolisiw] g aluls 1 F(—V) g g0 abwls 31 F(—Y) (Jol abals 51 £(¥) (40,97 cowdas gy . ousS o5l
x=Y:f(x)=—x+) = f(V)=-Y+1=—)
x=—):f(x)=x"=t = f(=)=(=)" -r=-v
x= -t :f(X) =vV=x+) = f(=¥)= [~(-P)+) =¥ = £N+F()—F(-¥)= 1+ (-")-Y=-0
(Bwgio) (labsloniz @li— ) ()0 = pgd Jad) (551
s g0 a5 Wil oo F(X) = X s pgo i .cawl (X)) = =X bas Jgl Lid .Cowl ouls JuSid (yidts dw 3l 0o oy &l = «T» 4y 35 -#
A4S it o0 IO g0 Ay dzr g7 Ly il oo F(X) = ¥ coll auli S jud poms (i 0591 Cawddy (e (o0 00l 0018 bl 31 solisw! b 1,

0,15 51,8 X > ¥ odguzxo 5o jui F(X) = ¥ .wili oo 0 S XY o0gumo o 3 F(X) =X 0,10 51,8 X <o sdguxe jo f(X) =—X

-X X<o
f(x)=4x o<x<Y
Y x>y

(lasie) (slabaslosicr =) 93— oo Joad) (551)



.M.mf‘sn)w)éb X=°3X=_‘C’-}.‘xu—j

f(x)=—-x+)
) |

Lol oS om0 Lzl [) X ==Y g X = =Y cCawl X <= 592 515 o] 6l oS (o0 oy X < =Y o0gammo jo 1) F(X) =X =) 2l oo

Og wlgs I g5 jl0g0d 50 (Camad 00guzxo (3 X =) e

(lgs) (glabaubonia ab =) Goyd = pgs Juad) (55T
P9 9 Jsl ailze ol by il SSaSs bojlaon 351 9 adols (lod @l 5o alioo Sloo b 1) F(X) = X aluls b ali — «Fr 4y 35 -A
Wplped b 7o)
(-',Ya+y¥) > —1=Ya+Y¥ = vYa=-f = a=-Y
(-6,Y-b) = —0=Y-b = b=Y+0 = b=Y = a+b=-Y+V=0
(bawgio) (Slod b =) (93 = pg3 Jad) (5 25T

o2 Loy g ale @LM c;b 30 ol pgw 9 Jol Al jluowd ‘QM &b Hlog00 u\.‘.obgo @Lm &b, f(x)=x ayls b &b = «¥» M; -4

:"\';)'!‘)'3

(Lwgio) ((Glod @l =) (w33 = p95 Juad) (525
ool ol ol SRUASS boylgan 85 g dald ( lad 2l 5o (izred il oo F(X) = X Slod b Sy jo =« 4y 38 -V
f(-¥)=-b+Y = —¥=-b+Y = -b=-6 = b=20

(awgio) (Slod b =) (w0 = pgo Jad) (5,51



